

Nejčastější dotazy k přípravné třídě

Jaká je hlavní výhoda toho, že dám dítě do přípravné třídy?

Hlavní předností přípravné třídy je počet dětí, který umožňuje užší kontakt se základní školou a individuální přístup pedagoga, což může být pro určité procento dětí jedinou možností, jak docílit vyrovnání a posílení potřebných dovedností a schopností.

Jaké děti se do přípravné třídy zařazují?

Do přípravné třídy mohou být ve školním roce 2025/2026 zařazeny děti narozené v období od 1. 9. 2019 do 31. 8. 2020 a děti s odkladem povinné školní docházky.

Přípravná třída je skvělá volba pro:

- děti s vadou řeči, potížemi s grafomotorikou nebo nezralostí v jedné konkrétní oblasti;
- hravé děti, které ještě nevydrží u soustředěné práce;
- cizince a děti s minimální znalostí češtiny;
- děti se sníženou schopností koncentrace;
- citlivé děti s obavou ze školního prostředí;
- děti, kterým bude šest krátce po začátku školního roku.

Co když je moje dítě z nespádové oblasti vaší školy?

To vůbec nevádí. I tak můžete podat žádost o přijetí dítěte do naší přípravné třídy.

Počítá se přípravná třída do povinné školní docházky?

Nepočítá.

Počítá se přípravná třída do povinného předškolního vzdělávání?

Ano.

Kolik dětí se v přípravné třídě vzdělává?

Minimální počet (nutný pro otevření přípravné třídy) je 10, maximální 15 dětí.

Jsou děti v přípravné třídě klasifikovány?

Nejsou. Na konci školního roku získá každé dítě stručné slovní hodnocení, ze kterého je zřejmé, s jakým výsledkem přípravnou třídu absolvovalo.

Jak se děti v přípravné třídě vzdělávají?

Činnost v přípravné třídě se mimo jiné zaměřuje na systematickou přípravu dětí na zahájení vzdělávání v základní škole. Žák rozvíjí dovednosti a návyky, které bude potřebovat pro školní docházku – řečové a sociální dovednosti, hrubá a jemná motorika, koncentrace pozornosti atd. V rámci individuální péče se může pedagog zaměřit u těchto dětí na podporu jejich mateřského jazyka. Cílem je všestranný rozvoj dítěte, především jeho psychická, fyzická i sociální připravenost ke vstupu do 1. třídy.

Jak máme postupovat v případě, že chceme dítě přihlásit do přípravné třídy?

Svoje dítě přihlásíte tak, že si podáte žádost o přijetí u ředitelky školy. Zároveň ale musíte

předložit také doporučení školského poradenského zařízení (pedagogicko-psychologická poradna).

Kde najdeme žádost o přijetí do přípravné třídy?

Žádost bude ke stažení (nejpozději do začátku dubna) na webu <https://www.zs-petroviceusedlcan.cz> – základní škola – úřední deska.

Kde najdeme kritéria pro přijetí do přípravné třídy?

Kritéria na webu <https://www.zs-petroviceusedlcan.cz> – základní škola – úřední deska. Zveřejněna budou nejpozději do začátku dubna.

Kde bude přípravná třída umístěna?

Přípravná třída bude umístěna ve třídě v přízemí základní školy, což umožňuje v průběhu školního roku plynulé začlenění dětí z přípravné třídy do běžného života školy. Díky tomu je sledovaný efekt zřízení přípravné třídy (vyrovnání vývoje dětí) zvýrazněn a následný přechod do 1. ročníku zjednodušen.

Jak dlouho bude moje dítě do přípravné třídy docházet?

Dítě dochází do přípravné třídy jeden školní rok. Po zařazení do přípravné třídy dochází dítě jenom do ní, tedy nikoliv současně do mateřské školy.

Jak dlouhá je dopolední výuka?

Samotná výuka začíná v 7.40 a končí zpravidla v 11.15 hodin.

Musím si dítě ihned po skončení dopolední výuky vyzvedávat?

Nemusíte. V případě zájmu může dítě docházet do školní družiny, která je v provozu do 16⁴⁰ hodin. Ranní družina je dětem také k dispozici, a ta je v provozu od 6²⁰ hodin.

Jaká je výše školného?

Docházka do přípravné třídy je bezplatná. Rodiče pravidelně hradí pouze stravné ve školní jídelně (pokud dítě chodí na obědy) a poplatek ve výši 100,- za měsíc za školní družinu (v případě, že školní družinu navštěvuje).